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Rada Ministrov ZSSR
Štátny Výbor pre Výnimočný Stav
  Štátny vojensko-politický orgán Osobitnej Schôdze s rozšírenými právomocami

č.  D / N 017
29. decembra 2023

Dekrét

O obnovení činnosti a založení
Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky ZSSR

Štátneho Výboru Obrany „Smerš“ na Suverénnom Území   
Zväzu  Sovietskych Socialistických Republík

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav ZSSR, ako Štátny Vojensko – politický 
orgán Osobitnej Schôdze s rozšírenými právomocami (ŠVVS ZSSR) vyjadruje 
svoju vďačnosť  a úctu Celému Veľ kému, J ednotnému, Suverénnemu 
Sovietskemu  Ľudu Veľ kej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických 
Republík a

Vyhlasuje :

V mene Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, 
podľa Zákonov vojnových čias :

Na základe Nariadenia Prezídia Ľudovej Vojenskej Rady ZSSR zo dňa 13. januára 
2020 o vyhlásení vojnového stavu na celom Suverénnom Území ZSSR, riadiac sa 
Uznesením ŠVVS ZSSR č. SUR 01 zo dňa 30. marca 2023, Suverénnym Právnym 
Aktom ŠVVS ZSSR D/N 009 zo dňa 20.07.2023, Výnosom Štátneho núdzového 
výboru ZSSR D/N 016 zo dňa 5. decembra 2023 – sa v ZSSR obnovuje Právna 
činnosť Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky ZSSR Štátneho Výboru Obrany 
"SMERŠ ".
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ŠVVS ZSSR potvrdzuje a uznáva, že Vyhláška Prezídia Najvyššieho Sovietu 
ZSSR z 22.06.1941 „O Vojnovom stave na celom Suverénnom Území ZSSR“ a 
Zákon ZSSR z 3. apríla 1990 č. 1407-1 „O právnom režime výnimočného stavu“, 
sú platné a majú Právny účinok. Platné sú aj Práva, splnomocnenia a právomoci 
ŠVVS ZSSR, a na základe Zákona ZSSR z 3. apríla 1990 č. 1407-1 deklarovaná 
Vyhláška „o Vojnovom stave  v ZSSR“. 

Za účelom Štátnej bezpečnosti Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík na celom jej Suverénnom Území, na prechodné obdobie 
až do zrušenia Vojnového stavu v ZSSR, sformovať a obnoviť činnosť Hlavného 
Veliteľstva kontrarozviedky ZSSR VOŠ (Výboru Obrany Štátu) ZSSR „SMERŠ“, v 
zostave a v zložení :

· Predsedu vojenského tribunálu divízie ( Predseda súdu Ľudových
Komisárov ZSSR, člen RĽK (Rady Ľudových Komisárov) ZSSR);

· Náčelníka špeciálneho oddelenia divízie alebo Komisára pre spravodlivosť;
· Zástupcu Veliteľa divízie po politickej línii (členovia súdu), s účasťou

vojenského prokurátora divízie, 

sa vykonáva vojskami Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky VOŠ ZSSR 
„SMERŠ“, Špeciálnou Vojenskou Prokuratúrou ZSSR a Osobitným Zasadnutím s 
mimoriadnou prítomnosťou Najvyššieho Súdu ZSSR, poľnými vojenskými súdmi 
MO (Ministerstva Obrany) NS (Najvyššieho Sovietu) ZSSR, zastúpenie ktorých 
vykonáva ŠVVS ZSSR, resp. jeho Mimoriadny Výbor a Osobitná Komisia s 
rozšírenými právomocami.

      Hlavné Veliteľstvo kontrarozviedky ZSSR VOŠ „SMERŠ“ pôsobí pod vedením 
ŠVVS ZSSR. Vyhláška Rady Ľudových Komisárov ZSSR č. 415-138cc z 19. apríla 
1943 o reorganizácii Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky VOŠ „SMERŠ, na 
základe Suverénneho Sovietskeho Zákonodarstva a Vojnových čias, Sovietskeho 
Práva Suverénneho Ľudu - víťaza, sú bez výnimiek a bez výhrad platné a 
uplatňované v rámci Štátnych a administratívnych hraníc na celom Suverénnom 
Území Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, ako 
na dočasne okupovanom nezákonnými ozbrojenými formáciami, 
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kolaborantmi a zradcami Vlasti a ich spolupáchateľmi území, ktorí prebehli 
slúžiť Nemeckej Ríši, jej spojencom a satelitom, v súvislosti s čím je platná a 
uplatňovaná Vyhláška Prezídia NS ZSSR č. 39 zo dňa 19. apríla 1943 „O 
trestných opatreniach pre nemeckých fašistických zločincov, pri vraždách a 
mučení Sovietskych civilistov a zajatých Vojakov Červenej armády, pre 
špiónov, zradcov Vlasti z radov sovietskych občanov a ich spolupáchateľov“.

 Úradníci, zamestnanci a osoby zastupujúce ústavných činiteľov, 
vytvorených obchodnou spoločnosťou „Ruská Federácia – Rusko “, v 
súčasnosti Štátnym Družstevným podnikom Ruská Federácia - Rusko ( na 
základe Dekrétu ĽVR ZSSR GP ZSSR č.PVK-033 zo dňa 23.3.2023, po 
nadobudnutí obchodnej spoločnosti „Ruská Federácia – Rusko“ Štátnym 
Ľudovým orgánom, Suverénnym Medzinárodným Spotrebiteľským 
Družstvom Svetlá Veľká Rus, a jej preregistrácie do Jednotného registra 
Štátneho Registra Zväzu Sovietskych Socialistických Republík pri Pokladnici 
ZSSR), ktorí neukončili svoju existenciu vo všetkých  Sovietskych Republikách 
a Autonómnych územiach ZSSR, na celom Suverénnom Území Veľkej 
Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, v prípade 
nesplnenia rozkazov, pokynov a príkazov, vydaných zamestnancami 
Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky ZSSR ŠVO „SMERŠ“, a odmietnutia 
alebo bránenia obnovenia Sovietskej moci na celom Suverénnom Území 
Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, 
Sovietskej Ústavnej a Socialistickej zákonnosti verejného poriadku a 
bezpečnosti Štátu, alebo odmietnutia dodržiavať príkaz na konfiškáciu zbraní 
v prípade ich nezákonného prechovávania, a zároveň ich  vyhlásenia, že počas 
osobitného obdobia vojny a Mimoriadnych operácií v ZSSR sa vzdali, 
odsúhlasili alebo zlikvidovali svoje sovietske občianstvo, bez nároku na jeho 
obnovu - nesú zodpovednosť podľa Zákonov ZSSR Vojnových čias a sú 
uznané za osoby mimo zákona, podľa Rozhodnutia Prezídia Ústredného 
Výkonného Výboru ZSSR zo dňa 21. novembra 1929 „O vyhlásení úradných 
osôb mimo zákona – zahraničných občanov ZSSR,
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ktorí prebehli do tábora nepriateľov robotníckej triedy a sedliactva, a 
odmietajúcich návrat do ZSSR“.

 ŠVVS Zriadil a rozhodol, že Hlavné Veliteľstvo kontrarozviedky ZSSR 
VOŠ „SMERŠ“ pôsobí podľa Sovietskeho Zákonodarstva Vojnových čias, pod 
vedením a Príkazmi Predsedu ŠVVS ZSSR a VOŠ ZSSR osobitného zloženia 
MO NS ZSSR, a podľa Uznesenia Rady Ľudových Komisárov ZSSR č. 
415-138cc o reorganizácii Velenia špeciálnych oddielov NKVD ZSSR do 
Hlavného Veliteľstva kontrarozviedky VOŠ „SMERŠ“ z 19. apríla 1943.

 Všetci Občania ZSSR sú povinní plniť Príkazy, Dekréty a normatívne 
Akty Štátneho Výboru pre Výnimočný Stav ZSSR, Rady Ľudových Komisárov 
ZSSR, Osobitnej Ústavnej Komisie ZSSR - ako Vojenských orgánov ZSSR a 
poskytnúť všetku možnú pomoc a súčinnosť MO NS ZSSR, Hlavnému 
Veliteľstvu kontrarozviedky VOŠ ZSSR „SMERŠ“.

 Hlavné Veliteľstvo kontrarozviedky ZSSR VOŠ ZSSR „SMERŠ“ sa počas 
prechodného obdobia riadi Suverénnymi Právnymi Aktami Štátneho Výboru 
pre Výnimočný Stav ZSSR, Rady Ľudových Komisárov ZSSR, Osobitnej 
Ústavnej Komisie ZSSR, ako aj platným a uplatňovaným Suverénnym 
Zákonodarstvom ZSSR a RSFSR, Dekrétmi, Právnymi Aktami a normami, 
prijatými Radou Ľudových Komisárov ZSSR a Sovietskou Vládou, podľa 
Ústav RSFSR a ZSSR z rokov 1918 až 1991, čo dosvedčujú a potvrdzujú 
Štátne registračné čísla P197800003 zo dňa 12.04.1978, C197700481 zo dňa 
7.10.1977, P193700001 z 21.01.1937, C193600319 zo dňa 05.12.1936, 
P192500001 zo dňa 11.05.1925, C19200188 zo dňa 31.01.1924, P191800006 
zo dňa 10.07.1918, ako neustále platné, normatívne, ktoré nie sú predmetom 
ich zrušenia a povinného použitia, pod hrozbou trestného postihu, 
nepodmienečného výkonu namiesto súkromných „federálnych“ zákonov a 
aktov obchodnej spoločnosti Ruská Federácia, v súčasnosti - Štátneho 
Družstevného Podniku Ruská Federácia - Rusko, za porušenie ktorých je 
Suverénnym Zákonom ZSSR stanovená najvyššia miera trestu a sociálnej 
ochrany – trest smrti, ak Uznesením ŠVVS ZSSR, 
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Rady Ľudových Komisárov ZSSR a ich Osobitných Výborov, 
alebo podľ a verdiktu Sovietskeho súdu a Vojenského tribunálu 
ZSSR vo vzť ahu k takýmto zamestnancom, úradníkom a zastupujúcim 
osobám Ruskej Federácie - Rusko, nebude takýto trest  zamenený 
iným trestom.

Tento Dekré t má Štatút Absolútneho Suverénneho Právneho 
Zákonodarného Aktu a podlieha úplnému, povinnému vykonaniu na 
Celom Suverénnom území Veľ kej Krajiny Suveréna -  Zväzu 
Sovietskych Socialistických Republík, ako aj za jeho hranicami, v 
Celom Svetovom priestore, v súlade s  Právom Suveréna, 
Suverénneho Zákonodarstva ZSSR a s Medzinárodnými Normami 
Práva.

V prípade ignorovania akýmkoľ vek Subjektom Práva a 
akýmkoľ vek Subjektom tohto Dekré tu Štátneho Výboru pre 
Výnimočný Stav ZSSR, ako najvyššieho Orgánu Štátnej moci Veľ kej 
Krajiny Suveréna -  Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, 
bude daný Právny Subjekt uznaný za  zloč inecký, a bude zaradený 
do kategórie separatistov, extrémistov a medzinárodných teroristov.

Toto Rozhodnutie nadobúda Právnu Účinnosť od okamihu 
jeho podpisu. 

Predseda ŠVVS ZSSR, RĽK ZSSR,
Predseda Prezídia RĽK ZSSR a VOŠ ZSSR
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